«X0ouy BCE 3HATh!»

NHTennekTyanbHO — NO3HaBaTe/IbHag
MaTeMaTU4eCKas Urpa



Mp mpoutaoer



Kakasa crpaHa aBJsgeTcsAa
poanHON OJINMMINNUCKUX UTrp?
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OnMMNMNCKMA YeMnnoH Bacunumn Anekcees
NOAHAN WTaHry BecoMm 240 Kkr. A 3HAMEHUTbI
BO/IKCKMN 6oraTtbipb MIBaH 3avknH Mor
pa3rynBaTb NO apeHe uupKa ¢ 6o4ykon,
HanosHeHHou 40 Béapamn Boabl. Ha ckonbko
6onblle KnnorpaMmmMoB MO MOAHATb BOJIKCKUM
6oraTbipb, €cnu 0AHO BeApo Becuno 12 kr?

Bacunuu Anexcees Wear 3aukur
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|_|O‘-IeMy MJ1IaHETbIl BbIrNA4AT MO-
DA3HOMY?
o A) lNNnaHeTbl NO- pa3HOMY OCBeELLAOTCH

ConHuem — 62

o b) lNN1@aHeTbl COCTOAT U3 pa3HbIX BELLECTB
— 72

e B) [NoTOMY UTO HaxoAATCa OT 3eM/IM Ha
Pa3HOM paccToaHmn — 50

e ((600:5+43-100):9+8)*3:5*8=



anc



K 1890 r. 6b1210 06Hapy)xeHo
300 ManbIX N1IaHET, a Mexxay
1890 1 1927rr. Ha 1700 nnaHeT
6onblue. CKoJIbKO BCero njaHer

6b1510 06Hapy»xeHo ¢ 1890r. no
1927r.?



Mup pocmern



MoryT 2im pacteHus ABUratbca?

e A) Aa-530
o 5) Hetr — 470

e(x-30)+260=760






o Macca caMbiX KPYMNHbIX JIMMOHQ,
aHaHaca U AblHU, BbipallleHHbIX
yenoBeKkomM, coctasnser 50 kro50r.
Macca aHaHaca — 7kr500r, Mmacca
JINMOHA Ha 4kr850r MeHbLlUe Macchl
aHaHaca. KakoBa Macca AblHKU?






Y BCeX JIN Y XUBOTHbIX OpraHom
BKyCa ABNSieTcA A3bIK?

.A) 1a — 690
e b) Het — 790

e (x-300)+260=750



e Y yenoseka — 3 000
BKYCOBbIX No4vek

e Y cBUHbU — 5 500

o Y kOpoBbl — 35 000
e Y aHTMNONBLI — 50 000



o [lNnHa A3blKka xupada —
45CM 4TO Ha 15 CM MeHbLle
OJZINHbI A3blKa MypaBbeaa.
KakoBa AoJ/iuHa si3blKa
MypaBbeaa?






Kakue HaceKkoOMbie UMeloT
OXPaHHUKOB?

e A) MypaBbu - 80
e Bb) Nuenobl — 78
e B) Myxu — 83

¢ ((102:2+17):4+14-15)*5=






e YTO6DLI CObpaTbl KIr Méaa,
nyena genaet 65 000
BblsieTOB. CKOJ1bKO
BbIJIETOB [O/KHA cAaenaTtb
nyena, 4Tobbl cobpaTtb 3 Kr
Meaa?






